

# 只能耳語

文／小光



藝文

專欄

日光之下



**探訪**一位信徒的親屬，她全身因動了大手術而癱瘓在床，口與鼻也插了管，雙眼緊閉；在加護病房的看病時間有限之下，只能依附在她的耳邊說：「某某女士，我是教會的傳道，妳不認識我，但妳一定聽說過耶穌；現在我們要一起來向祂禱告：主耶穌啊！祢是我的救主，祈求祢幫助我，也開恩憐憫我，讓我能儘快恢復健康，有機會來追求更加認識祢……。」不知她聽到了沒有？反應又如何？

一位長時間在安寧病房工作的醫生說：「據我的觀察，一個在快要走完人生路程的病人，最常說的話是「對不起」、「謝謝你」以及「再見」。

如果你還有三天可活，你要如何「忙著去死」？我的建議也是：

第一天，謙卑求恕（路二三39-43）。

第二天，感恩頌讚（提後四18）。

第三天，天堂相會（創五十24-25）。

強盜的臨死悔改、保羅的人生凱歌、約瑟的應許堅信，給我們提供了見主面的要點。

拜訪另一位不常聚會的信徒，他表示退休以後，時間多了，一定常常來聚會……；退休了，再去訪問時，他說：「我現在已經老了，去聚會常常打瞌睡，不好意思去。」唉！很多人說有空的時候才來聚會、親近耶穌；但很可惜，昨天卻走了。

我們的陳年舊疾，就像患病三十八年的癱子（約五1-7）；病人說：「先生（認主不清），水動的時候（機會來了），沒有人把我放在池子裡（力不從心）；我正去的時候（願見耶穌），就有別人比我先下去（機會失去）。」

聖靈有話說：「你們『今日』若聽祂的話，就不可硬著心，像在曠野惹祂發怒、試探祂的時候一樣……；他們心裡常常迷糊……。總要趁著還有今日……，我們若將起初確實的信心堅持到底，就在基督裡有分了。」（來三7-14）

我的佳偶，我的美人，起來（不要再昏睡了），與我同去！因為冬天已往……，地上百花開放……（歌二10-13）。

弟兄姊妹們！主耶穌不斷的在「耳語」，要我們與祂同去；你聽見了嗎？有耳可聽的，就應當聽。共勉！

